

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 22.11.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004766144

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation OptiMed GmbH, St. Gallen

OptiMed GmbH Hungerbühlerstrasse 5 9014 St. Gallen

Bisher Heinestrasse 3 9008 St. Gallen

OptiMed GmbH, in St. Gallen, CHE-253.845.528, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 153 vom 10.08.2016, S.0, Publ. 2997535). Domizil neu: Hungerbühlerstrasse 5, 9014 St. Gallen.

Tagesregister-Nr. 10920 vom 19.11.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 153, Datum:

10.08.2016

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG